
Тест 1. Кто такие насекомые?
А1. Сколько ног у насекомых?
              1) четыре             2) шесть          3) восемь        4) количество может быть разным
А2. Из каких частей состоит тело насекомого?
 1) из головы, брюшка и крыльев
 2) из головы и брюшка
3) из головы, груди и брюшка
4) из головы, груди и туловища
А3. Какое из животных не относится к насекомым?

 1) паук                     2) муха
          3) комар              4) шмель
А4. Как зимуют насекомые?

1) улетают в тёплые края                           3) забираются в кокон
     2) строят тёплые дома                                 4) прячутся в почве, в коре деревьев  
В1.
Зачем шмелю пёстрая окраска?

 1) для красоты                                 3) для привлечения других насекомых
2) для маскировки                    4) для предупреждения о том, что он ядовит
В2. Какое насекомое человек одомашнил?
1) муху                2)таракана                3) клопа                 4) пчелу
В3. Какое насекомое хищное?
1)таракан            2)комар      
3)бабочка
            4)стрекоза
С1. Кокон какого насекомого даёт человеку нитки?
1) кузнечика     2) пчелы           3) тутового шелкопряда                     4) божьей коровки
С2. Какое насекомое спасает смородину от тли - вредителя ягод​ных кустарников?
1) муравей             2) пчела
3) кузнечик                  4) божья коровка
Тест 2.  Кто такие звери? Что такое зоопарк?
А1. Чем звери отличаются от других животных?
 1) они не умеют летать                         3) их тело покрыто шерстью
2) они живут на суше                           4) они крупнее остальных животных
А2. Какое из этих животных не относится к зверям?
1) летучая мышь
3) пингвин
2)кит
4)крот
А3. Как звери вскармливают детёнышей?
1) молоком                                        3) приносят им плоды
2) приносят им мясо                           4) учат добывать пищу самостоятельно
А4. Что такое зоопарк?
1) место, где животных показывают и изучают
2) место, где живут животные
3) место, где охраняют животных 
4) место, где разводят животных
В1.
Что можно делать в зоопарке?
 1) дразнить животных
3) гладить животных
2) кормить животных
4) рассматривать животных
В2.
Сколько конечностей у большинства зверей?

1) две
3) шесть
2) четыре
4) четыре пары
В3.
Какой зверь считается самым большим на Земле?
1) слон
3) бегемот
2) крокодил
4) белый медведь
С1. По каким признакам кита относят к зверям?
1) он дышит лёгкими                                               3) он хорошо плавает
2) он вскармливает детёнышей молоком                 4) он хищник
С2. Каких животных содержат в зоопарке?
1)льва
3)корову
2) моржа
4) страуса
Итоговый  тест №3 по разделу «Что и кто»

Вариант 1

А1. Назови естественный спутник Земли.

· 1) Солнце
□ 3) Луна

· 2) Венера
□ 4) Малая Медведица А2. Что общего между Солнцем, Луной и звёздами?
□ 1) это планеты

□2) они вращаются вокруг Земли 

□3) они относятся к живой природе 

□ 14) это небесные тела

АЗ. Выбери верное утверждение.

□1) Камни - это предметы неживой природы.

□2) Камни - предметы живой природы. 

□3) Камни сделаны руками человека.

□4) Камни - это космические тела.

А4. Как человек называет камни, которые использует для своих нужд?

□1) подземные камни
□ 3) полезные ископаемые

□
2) полезные камни                □ 4) древние ископаемые

А5. Как человек использует гранит? □1) для изготовления посуды 

□ 2) в строительстве 

□3) для отопления помещений 

□4) для приготовления лекарств

А6. Назови комнатное растение.

□ 1) берёза
□ 3) гладиолус

□2) герань                                 □ 4) одуванчик

А7. Какое растение является хвойным?

□
1)
□2)
□З)
□4)
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А8. Почему осенью с деревьев облетает листва? 

□ 1) потому что деревьям холодно 

□2) листья сдувает ветром

□
3) листья сбивает дождём

□4) корни деревьев не могут впитывать влагу из промёрзшей почвы

А9. Какое животное относится к рыбам?
□1) крокодил
□ 3) лягушка

 □2) кит
□ 4) щука

А10. Тело каких животных покрыто перьями?

□1) птиц
□ 3) насекомых

□2) рыб
□ 4) зверей

В1.
Каких животных называют млекопитающими?
□ 1)всех
□3)зверей

□
2) птиц
□ 4) рыб

В2.
Какое из животных относится к зверям?
□ 1) пингвин
□ 3) летяга

□
2)крокодил
□ 4)удав

В3.
Какое животное имеет шесть ног?

□1)олень
□3)страус

□2)оса
□4) крокодил

С1. По каким признакам пингвина относят к птицам? □1) тело покрыто перьями

□2) выводит потомство из яиц □3) у него есть клюв

□4) он умеет быстро плавать

С2. Прочитай текст. Укажи количество смысловых ошибок.

Киты - это рыбы. Они живут в открытых морях. Киты дышат жабрами. Они всплывают на поверхность, чтобы вдохнуть кис​лорода. У китов нет задних конечностей, а передние приобрели форму плавников. Киты вынашивают обычно только одного де​тёныша. Мама вскармливает малыша мелкой рыбой. О китёнке заботятся сразу несколько самок.

□1) одна
□ 3) три

□2) две
□ 4) четыре

Итоговый  тест №3 по разделу «Что и кто»

Вариант 2

А1. Укажи верное утверждение. 

□ 1) Солнце - это комета. 

□ 2) Солнце - это планета. 

□ 3) Солнце - это звезда. 

□ 4) Солнце - это естественный спутник Земли.

А2. Что не относится к небесным телам?
□1) планеты
□3) снежинка

 □ 2) Луна                                                   □ 4)Солнце                                      

А3. Что нельзя назвать полезным ископаемым?

□1)гранит                  □2)кремень                 □13) известняк                  □ 4)клад

А4. Как древний человек использовал кремень?

□1) для украшения жилища                         □13) как пищу 

| □12) для разжигания костра                          □ 4) как оружие

А5. Из чего делают мел? 

□ 1) из глины |                                                                                                                                 □ 13) из известняка | 1

□ 12) из кремня                          |□4)из гранита
А6. Какое растение растёт на клумбе?

□ 1) астра
□ 3) подорожник

□ 2) одуванчик
□ 4) кактус
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А7. Какое растение не является хвойным?

А8. Какое дерево не сбрасывает листву осенью?

□1)ель
□3)дуб

□2) лиственница
                       □4) клён

А9. Какое животное относится к птицам?

□
1) пингвин
□ 3) стрекоза
□ 2) летучая мышь
□ 4) летяга

А10. Тело каких животных покрыто чешуёй?
□ 1) зверей
□ 3) насекомых

□
2) птиц
□ 4) рыб

В1.
Какой признак не относится к зверям?
□ 1) вскармливают потомство молоком

□| 12) бегают быстрее других животных 

□13) тело покрыто шерстью

□4) у большинства из них четыре ноги

В2.
Какое животное не является зверем?

□11) пингвин                                   □ 3) летяга

□2) морж                                         □ 14) летучая мышь

В3.
Тело какого животного состоит из головы, груди и брюшка?
□ 1) бабочки
□3) окуня

□ 2) гусеницы
□ 4) голубя

С1. Почему кит не рыба?

□ 1) он плохо плавает

□| 12) он очень большой

□| 13) он рождает живых детёнышей

□4) он вскармливает потомство молоком

С2. Прочитай текст. Укажи количество смысловых ошибок.

Пингвины - это земноводные животные. Они обитают в воде и на суше. Тело их покрыто водонепроницаемой чешуёй. Силь​ные зубы и язык помогают удерживать скользкую рыбу. Перед​ние лапы пингвина превратились в ласты, поэтому он хорошо плавает. Самка откладывает одно яйцо, затем уходит на кор​мёжку в море. Самец высиживает яйцо три месяца. Всё это вре​мя он голодает.

□1)одна                               □ 3)три

□ 2) две                              □ 4) четыре

Тест 4. Откуда берутся снег и лёд?
А1. Какой снег на ощупь?
 1) рыхлый                                 3) жидкий      

2) твёрдый                                  4) густой
А2. Какой лёд на ощупь? 

 1) рыхлый                                 3) мягкий
2) твёрдый                                   4) жидкий
АЗ. Какого цвета снег?
1)белого                               3) голубого
2) он бесцветный                             4)серого
А4. Какого цвета лёд?
1)белого                                         3) он бесцветный
2)голубого                           4) серого
В1.
Что происходит со снегом в тепле?
1) превращается в лёд                     3) тает
2)испаряется                          4) становится твёрдым
В2.
Что образуется при таянии снега и льда?
1) пар
3) туман
2) иней
4)вода
В3.
Сколько лучей у снежинки?
 1) четыре
3) восемь
2) шесть
4) по-разному
С1. Почему зимой идёт снег?
1) потому что температура ниже О °С
2) потому что капли воды застывают
3) потому что дует холодный ветер
4) потому что водяные пары превращаются в кристаллы льда
С2. Какие бывают снежинки?
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Тест 5. Итоговый тест по разделу: «Как, откуда и куда».
Вариант 1

  А1. Какой предмет здесь лишний?

            □1) пылесос
□ 3) холодильник

            □12) диван
□ 4) стиральная машина

  А2. Для чего нужен принтер?

        □ 1) для ввода информации в компьютер

      □12) для распечатывания текста      □3) для управления компьютером

      □14) для хранения информации в компьютере

АЗ. От какого предмета в доме можно получить ожог?

□ 1) от утюга
□3) от пылесоса

□ 2) от холодильника
□ 4) от телевизора

А4. Какой знак указывает, где можно переходить дорогу?
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А5. Что не является символом страны?

□
1) герб
□ 3) книга
□ 2) флаг
□ 4) гимн

А6. Какой формы планета Земля?

□1) она круглая
□3) она имеет форму шара

□12) она овальная
□4) она имеет форму блюдца

А7. Каким цветом на карте обозначаются водоёмы?

· 1) зелёным
□ 3) жёлтым
· 2) синим
□ 4) белым
А8. Какой предмет не является электроприбором?

□ 1) пылесос                             □13) стиральная машина

□2) кастрюля                            □ 14) телевизор

А9. Какой лёд по цвету? 

□ 1) белый                      □3) бесцветный
□ 2) серый                      □4) голубой

В1.
Какое животное здесь лишнее?

· 1)лиса
□3)лось

· 2)волк
□ 4)куница
В2.
Какая птица не улетает на юг?

] 1) сова
□ 3) аист

□
2)утка
□4)соловей
В3.
Как называется приспособление для хранения электричества?

· 1) розетка
□ 3) вилка

· 2) электроприбор
□ 4) батарейка
С1. Какие признаки растения говорят о том, что оно живое?
□ 1) рост
□ 3) зелёные листья

□
2) дыхание
□ 4) размножение
С2. Почему сменяются времена года?

□
1) потому что Земля вращается вокруг своей оси

□ 2) потому что дует то холодный ветер, то тёплый

□3) потому что Земля вращается вокруг Солнца

□14) потому что Солнце то выходит из-за горизонта, то заходит

за него

Тест 5. Итоговый тест по разделу: «Как, откуда и куда».
Вариант 2

А1. Какой предмет здесь лишний?

□ 1) чайник
□ 3) буфет

□ 2) сковорода
□ 4) кастрюля
А2. Для чего нужен монитор?

□1) для распечатывания информации 
□2) для управления компьютером

□3) для отображения информации 

□14) для набора текста
А3. Чего ребёнку не надо делать самому?


□1) открывать холодильник 

□ 2) мыть посуду 

□ 3) протирать пыль

□4) ремонтировать телевизор
А4. Нарисуй и раскрась российский
 флаг.
А4. Что обозначает этот знак? [image: image4.jpg]



□1) место остановки автобуса 
1□2) пешеходный переход 
□13) движение на велосипедах запрещено 

□14) подземный переход

А6. Как называется модель Земли?

□ 1) карта
□3) карусель

□ 2) глобус
□ 4) волчок

А7. Что такое исток? 

□1) начало реки               □3) правый берег реки

□2)конец реки                    □ 4) левый берег рекиА8. Чего нельзя делать с электроприборами? 
□1) включать в розетку                          □ 3) подходить к ним близко 

□2) выключать из розетки                      □I 14) трогать мокрыми руками
А9. Закончи предложение. В тепле лёд...

□ 1) превратится в снег                □13) превратится в пар 

□2) растает                                     □4) станет прозрачным
А10. Чего не надо делать с домашними животными?
      □11) кормить
□| 13) класть в постель

□12) поить
□ 4) выгуливать

В1 .
Какое животное здесь лишнее?

· 1) комар                                     □3) лягушка

· 2) пчела
                                     □ 4) жук

В2.
Какая птица не появится у кормушки зимой?

· 1)свиристель
□3)воробей

· 2) синица
□ 4) ласточка

В3.
Как электричество приходит в дом?
□ 1) по проводам                           □13)из электроприборов

□I 12) по водопроводу                     □  4) по антенне

С1. Что необходимо животным для жизни?

□1) питание                           □3)лес

□2)вода
                            □4)воздух
С2. Почему день сменяет ночь?

□1) Земля вращается вокруг своей оси

1□12) Солнце прячется за Луну

□13) Солнце вращается вокруг Земли 

I□ 14) Земля вращается вокруг Солнца

Тест 6. Где зимуют птицы?
А1. Найди зимующую птицу. 

□1) дятел                              □ 3) журвль
□2)зяблик                              □ 4) ласточка
А2. Найди перелётную птицу.
□1) галка                                  □ 3) скворец
□ 2) синица                                     □ 4) сова
А3. Почему птицы улетают на юг?
□1) им негде жить
□2) они мёрзнут
□ 3) в северных районах нет корма
□4) ночи становятся длиннее
А4. Какая птица относится к кочующим? 
□1) свиристель                     □ 3 ) синица
□ 2) ласточка                         □  4 ) журавль
В1.
Почему сова не улетает на юг?
□ 1) у неё тёплое оперение
□ 2) она живёт в дупле
□3) она заготавливает корм осенью
□4) она питается мышами
В2.
Почему снегири зимой прилетают к нам?
□ 1) на севере холоднее и меньше корма
□2) они выводят у нас птенцов
□3) они питаются только ягодами рябины
□4) они прилетают ближе к жилью
В3.
Какая птица улетает в тёплые края первой?
□1)грач
 □3)утка
□2) ласточка
 □ 4 ) журавль
С1. Какие птицы ищут корм под корой деревьев? 

□ 1) снегири                                 □3)поползни
□ 2) дятлы                                           □ 4) совы
Тест 7. Когда ты станешь взрослым?

А1. С какого возраста человек считается взрослым?

□ 1) с 10 лет
    □ 3)с 18 лет
□ 2) с 14 лет
    □4)с 21 года

А2. Что человеку необходимо сделать, чтобы по-настоящему стать

взрослым?

□ 1) закончить школу                        □ 3) вырасти большим

□ 2) получить профессию                  □4) вести себя, как взрослый 

А3. Какой профессии не бывает? 

□ 1) учитель                                     □ 3)студент

□ 2)строитель                                   □4)повар

А4. Кто занимается сохранением здоровья и жизни людей?
□ 1) милиционер
               □  3) врач

□2) учитель
               □ 4 ) учёный

В1. Кого не готовят в медицинском институте? 

□1)хирургов                             □3)педиатров

□2)слесарей                              □ 4) стоматологов

В2.
Кто не является строителем?

□ 1) маляр                                □3) архитектор

□2) каменщик                          □ 4) стоматолог

В3.
В каком возрасте человек получает паспорт?
□1) в 14 лет
□З) в 18 лет

□ 2) в 16 лет
□4) в 25 лет

С1. В каких учебных заведениях можно получить профессию?

□ 1) в институте                            □ 3) в лицее

□ 2) в школе                                  □ 4) в техникуме

Итоговый тест №8 за 3 четверть по разделу «Где и когда»

Вариант 1

А1. Кто такой отправитель? 
□ 1) тот, кто посылает письмо                     □ 3)тот, кто работает на почте 

□ 2) тот, кто получает письмо                   □ 4)тот, кто очень часто посылает письма
А2. Из чего пчёлы делают мёд? 

□ 1)из сока                                         □ 3) из пыльцы цветов 

□ 2)из нектара цветов                       □ 4)из ягод

А3. Какая упаковка быстрее разложится? 

□ 1)стеклянная бутылка                             □ 3)бумажная обёртка

□ 2)полиэтиленовый пакет                        □ 4)металлическая фляга

А4.Где снег чище?
□1)в лесу           □2)в селе
  □3)в парке        □4)в городе

А5. Какое событие у тебя в будущем? 

□1)выпускной в детском саду                              □ 3)первый шаг 

□2)первый звонок на урок                                   □4)получение паспорта

А6. Когда начинается учебный год?

□1)осенью      □2)зимой              □ 3) весной       □4) летом

А7.Какое животное обитает на Северном полюсе? 

□ 1)пингвин    □2)слон         □ 3)белый медведь               □ 4)морской леопард
А8.Кто ест мышей?
□ 1)сойка            □ 2)глухарь
□ 3)сова               □ 4) ворона


А9. Какую одежду носят только дома? 
□ 1) пиджак               |    □ 2)халат                                                                  □ 13) платье                  □4)блузку

А10. В каком возрасте можно выезжать на велосипеде на проез​жую часть?

· 1) в 10 лет           □ 2) в 12 лет            □   3) в 14 лет                □ 4) в любом

В1.
Найди верное утверждение.
□ 1) Солнце меньше Земли.         □3) Луна меньше Земли. 

□| 12) Земля меньше Луны. | 1                                                                   □4) Земля больше Солнца.

В2.
Как называется автоматический аппарат для изучения
Луны?

□ 1) лунатик              □2)луноход            □3) ракета               □4)спутник

В3.
Где указаны только будние дни?
□ 1) пятница, суббота, воскресенье                         □
3)суббота, воскресенье

□2) понедельник, среда, пятница                           □| 14) вторник, четверг, суббота

С1. Из чего делают нитки?

□1) из шерсти                                     1□13) из хлопка

□
2) из травы                                                                                                                                                                                                      □4) из льна

С2. Как ты можешь сберечь воду? 
□1) закрывать кран                                 □
3) не выбрасывать мусор в реку

□ 2) реже мыть руки                               □14) не купаться в реке

Итоговый тест №8 за 3 четверть по разделу «Где и когда»

Вариант 2

А1. Кто такой адресат? 

□ 1) тот, кто разносит письма                                 □ 13) тот, кто получает письмо
□12) тот, кто отправляет письмо                             □14) тот, кто пишет письмо

А2. Из какого растения получается изюм?
□1) из сливы     □2) из какао-бобов
   □3) из винограда       □ 4) из крыжовника

АЗ. Какой мусор можно закопать в ямку, когда уходишь из леса?
□1) бумажную упаковку                           □13) полиэтиленовый пакет

□2) пищевые отходы                                  □14) пластиковые стаканчики

А4. Какой транспорт не загрязняет воздух? 

□1)троллейбус      □2)автобус            □ 3) самолёт                  □4)теплоход

А5. Какой день наступает после выходных?

□1)суббота    □12) понедельник           □3) вторник                 □4)пятница

А6. В какое время года зацветают растения? 
□1)весной |                                           □12) осенью I 1                                                              □3) летом                   □14) зимой
А7. Какой зверь самый крупный?

· 1) кабан       □ 2) медведь            □З) носорог                  □ 4) слон

А8. Какая птица остаётся у нас на зиму?
□1) дятел                □ 2) журавль                   □ 3)утка                       □ 4) стриж
А9. В чём можно пойти в театр?
□1) в платье                                             □
3) в пижаме           

□2)в спортивных штанах                       □4)в халате

А10. Какое устройство на велосипеде соединяет колесо и педали? 

□ 1) рама                □2)руль                                                                             □13) шина                   □ 4)цепь

В1.
Найди название созвездия.

□
1) Луна              □2) Солнце                 □3) Сириус               □
4) Лев

В2.
Найди верное утверждение.
| □11) Луна - планета. 1                                                                                                                                                                    □3) Луна - спутник Солнца

□12) На Луне нельзя жить. 1                                                                                                                      □4) На Луне есть воздух.

В3.
Какого человека можно назвать взрослым?
□ 1) окончившего школу                         □~2 3) достигшего 16 лет

□2) высокого роста                                  □4) получившего профессию

С1. Найди насекомых, приносящих пользу человеку. 
   □ 1)пчела          □2)таракан               □3) божья коровка              □4) комар

С2. Что ты можешь сделать, чтобы было меньше мусора?

□ 1) не оставлять мусор в лесу

□ 12) сортировать мусор

□ 13) не выносить мусорное ведро

□14) закапывать мусор

Тест 9. Почему не нужно рвать цветы и ловить бабочек? 
Почему в лесу нужно соблюдать тишину?
А1. Где не нужно играть в футбол?
□ 1) в спортзале
□3) на стадионе
|□12) на спортплощадке
□4) на лугу
А2. Какие животные живут на лугу?
□ 1) бабочки
□ 3) белки
□12) волки
□4) дятлы
АЗ. Какую пользу цветам приносят бабочки?
□ 1) опыляют цветы
□2) пьют нектар
□3) собирают мёд
□4) откладывают яйца на цветах
А4. Что можно делать в лесу?
□ 1) рвать цветы
□2) слушать пение птиц
□3) включать громкую музыку
□4) ловить насекомых
В1.
Какой цветок не встретишь на лугу?
□1) клевер
□3)розу
□2) ромашку
□4) колокольчик
В2.
Какие звуки лишние в лесу и на лугу?
□1) звук ветра
□3) пение птиц
□2) звук дождя
□4) крики людей
В3.
Какую птицу можно потревожить на лугу?
□1)сову
□3)ворону
□2) жаворонка
□4) соловья
С1. Какие бабочки занесены в Красную книгу?
□ 1) махаон
□3) капустница
□2) крапивница
□4)аполлон
С2. К чему может привести громкая музыка в лесу?
□ 1) птицы улетят из гнёзд
□2) животные подойдут близко к человеку
□3) животные могут не услышать сообщение сородичей
□4) животные могут напасть на человека
Итоговый тест №10 за 4 четверть

Вариант 1

А1. Почему идёт дождь?

□
1) потому что на землю опускается облако 
□ 2) потому что с земли поднимается пар

□13) потому что капли воды в туче тяжёлые 
□14) потому что гремит гром

А2. Какой орган чувств улавливает звуки?

· 1) ухо                     □2) нос
                  □ 3) кожа                      □ 4) глаз

АЗ. Укажи количество цветов в радуге.

□1) шесть                □2) семь
  □ 3) девять             □4) бывает по-разному

А4. Плод какого растения выстреливает семенами, когда до него дотрагиваются? 

□ 1) подорожника          □2) колокольчика         □3) медуницы       □4)недотроги

А5. Какой овощ полезен для зрения?

· 1) тыква            □2) огурец       
□ 3) морковь                  □ 4) лук

А6. Зачем люди чистят зубы? 
□ 1) чтобы были ровными 
□ 2) чтобы были белыми

□3) чтобы удалить остатки пищи и микробы 
□4) чтобы вылечить от кариеса

А7. Чего нельзя делать перед сном?

□ 1) читать книги                                              □ I 13) умываться

□ 2) смотреть мультфильм                               □14) играть в салочки

А8. Как называется автомобиль для перевозки большого коли​чества пассажиров?

· 1) автобус       □2) легковой
    □3) грузовой                □ 4) такси

А9. Как называется устройство для ограничения движения через железную дорогу? 

□1) шлагбаум       □ 2) шпалы        □
3)эстакада         □4)туннель

А10. Что такое трап? 
□1) колёса самолёта

□ 2) лестница для посадки в самолёт и выхода из него

□3)корпус самолёта

□4) багажное отделение в самолёте

В1.
Какое животное стало эмблемой Всемирного фонда охраны
природы?

□1) лягушка   □2) саламандра        □
3)панда              □4)тигр

В2.
Какая птица живёт на лугу?
□ 1) вальдшнеп       □ 2)сорока      □ 3)воробей             □4) сова

В3.
Какой ветер самый сильный?

□
1) ураган    □2) шквальный         □13) порывистый                  □4) штиль

С1. Люди каких профессий работают и ночью? 
□1)строители                  □2) пожарные               □3) дворники               □|4)врачи

С2. Как ты можешь помочь в охране природы?

□
1) лечить дома раненых животных1                                                                                                          □3) высаживать деревья

□
2) не мусорить                                                        □ 4) ловить браконьеров
Итоговый тест №10 за 4 четверть

Вариант 2
А1. Какой дождь сильнее?

□ 1)ситничек         □2)грибной
          □3)проливной                        □4)косой

А2. Какой звук вреден для ушей? 

□1) громкая музыка                            □ 3) шум дождя

□2) щебет птиц                                            □4) шум ветра

АЗ. Какая полоска в радуге последняя? 

□1)красная      □2) оранжевая             □ 3)голубая               □4) фиолетовая

А4. Найди слово, которое входит в название жука. 

□1)олень       □ 2) медведь                □ 3) жираф                         □4) тюлень

А5. Какой фрукт помогает бороться с простудой?
□ 1)виноград              □2) лимон
            □3)яблоко          □4) банан

А6. Как называются зубы, которые меняются? 

□ 1) молочные        □2) коренные         □3)детские                □4) временные

А7. Что помогает восстановить силы?

□1)зарядка                 □2) хороший сон                     □ 3) фрукты                   □4)сладости

А8. Какое судно перевозит нефть?

□ 1) катер              □2)теплоход
         □ 3) танкер                          □4) крейсер

А9. Какой поезд движется под землёй?

□1) электричка             □ 2) локомотив                 □3) товарный                 □4) метро

А10. Кто управляет самолётом?

□1) бортпроводник            □ 2) штурман                □3) пилот                 □ 4) стюард

В1.
На какое время можно брать детёнышей животных домой?
□ 1) на один день                                            □3) пока не привыкнут

□ 2) на один час                                                             □4) нельзя брать

В2.
Каких насекомых нужно уничтожать, так как они вредные?
□1)пауков                   □ 2) комаров         □3)бабочек              
□4) все насекомые нужны природе

В3.
Что образуется в больших городах при слабом ветре?
□ 1) смог                         □ 2)ураган                   □ 3) тучи                          □ 4) туман

С1. Какие животные не спят ночью?

□1) лягушка        □ 2)сова         □  3) летучая мышь                      □4) лиса

С2. Как называются территории, где охраняют животных?

□ 1)заповедники

□2)аквапарки

□ 3) животноводческие фермы

□4) национальные парки

Итоговый проверочный тест за год

Вариант 1

А1. Какой формы планета Земля?
□1)шара
           □2)круга                  □З) овала                □4)полукруга
А2. Что относится к неживой природе?

□ 1) тюльпан           □2) гранит
      □ 3) олень               □ 4) клён

АЗ. Какая часть растения впитывает воду из почвы?
□1)корень            □2) стебель               □3) плод               □ 4) лист

А4. Найди среди этих животных птицу.
□1) пингвин        □2) летучая мышь
□3)ёрш
  □4) бабочка

А5. Почему комнатные растения ставят ближе к окну?

□1) чтобы они получали больше света            □3) чтобы они украшали окно

□ 2) чтобы они дышали                                    □4) чтобы они не мешали

А6. Какое животное зимой впадает в спячку?

□1) заяц
             □2) сова               □ 3) ёж    
    □ 4) щука 

А7. Какое время года идёт за зимой?

□1) лето              □2) весна
             □ 3) осень       
□ 4) март

А8. Какой вид транспорта не загрязняет воздух?

□1) теплоход          □2) самолёт
  □3) автомобиль           □4) трамвай

А9. Как дети могут сэкономить воду?

□1) реже умываться                           □3) меньше пить

□2) не мыть посуду                           □4) не забывать закрывать кран

А10. Чего нельзя делать, если почувствуешь запах газа? 

□ 1) открывать форточку                    □3)включать свет
□ 2) звонить по телефону 04               □4)сообщать взрослым

А11. Какая еда не принесёт пользы?
□1) суп                  □2) котлета
    □ 3) пюре                           □ 4) чипсы
А12. Как называется столица нашей Родины?
□1) Москва               □ 2) Санкт-Петербург        □3) Париж               □4) Волга
А13. Кто работает в магазине?
□1) повар              □2) продавец
        □ 3) доярка              □ 4) агроном
В1.
Какое животное рождает живых детёнышей?
□1)стрекоза            □2)страус
        □ 3)заяц             □4)треска
В2.
Что такое Луна?
□ 1) одна из планет Солнечной системы            □3) самая горячая звезда 
□2) самая яркая звезда                                   □4) спутник Земли
В3.
Во что превращается снег при таянии?
□1) в пар                 □2) в лёд
           □ 3) в воду            □4) в сосульку
В4.
Какое животное даёт человеку молоко?
□1) кролик             □2) корова
           □3) овца             □4) свинья
С1. Чего нельзя делать в лесу?      □1) гулять      2) собирать грибы            

□3) брать детёнышей животных                     □ 4) оставлять мусор
С2. Каких страниц нет в Красной книге?

□1) синих
          □2) зелёных                    □3) чёрных                     □ 4) красных
Итоговый проверочный тест за год 

Вариант 2

А1. На какой предмет по форме похоже Солнце?
□1)на  мяч                □ 2) на тарелку
        □3) на дыню             □4) на торт

А2. Что относится к живой природе?

□1)кактус             □ 2) известняк
         □3)облако           □4) Солнце

АЗ. Что мы едим у картофеля?

□ 1) стебель               □2) плод               □3) листья                   □ 4)корень

А4. Какое животное относится к насекомым?

□ 1) паук                  □2) щука
 □ 3) летучая мышь                   □ 4) муха

А5. Чего не нужно делать с домашними животными?

□1) выгуливать                             □3) водить к ветеринару

□2) расчёсывать                           □4) кормить со своего стола

 А6. Какая птица улетает осенью на юг?

□1)синица           □2)грач                □ 3)ворона                    □4) дятел

А7. Укажи весенний месяц.

□1)январь             □2)март               □3)июнь               □4)сентябрь       
А8. Куда должна идти грязная вода от домов и заводов?

□ 1) в море   □ 2) за город       □3) на очистные сооружения      □4) под землю      

А9. Что детям можно делать с электроприборами?

□1) вставлять вилку в розетку                  □3) выдёргивать вилку за шнур

□2) чинить                                                  □4) трогать вилку мокрыми руками

А10. Где можно переходить улицу?

□ 1) где не видно машин
□ 3) где есть переход

□ 2) где дорога уже
□ 4) где нет ограждений

А11. Когда мыть руки необязательно?

□ 1) после еды                                               □3) после туалета

□2) после того, как брал игрушки              □4) после игр с животными

А12. Какой герб у нашей страны?

□1) медведь    □2) медный всадник
   □3) двуглавый орёл
□4) панда

А13. К кому ходят люди, когда болеют?

□ 1) к повару         □2)к инженеру
  □ 3) к строителю        □ 4) к врачу

В1.
Какое животное относится к зверям?

□1) ящерица            □2) кит
         □3) крокодил                    □4) пингвин

В2.Как называется ближайшая к Земле звезда?
□ 1) Луна               □2) Альдебаран
          □3) Солнце             □4) Регул

В3.
Почему идёт дождь?

□
1) потому что земля слишком сухая
□ 2) потому что начинается гроза

□3) потому что капли воды в туче тяжёлые
□4) потому что тучи сталкиваются

В4.
С помощью какого устройства информацию с бумажного но​сителя можно ввести в компьютер?

□1) сканера               □2) диска
           □3) принтера                  □4) монитора
С1. Какой мусор нельзя закапывать в лесу?

□1) стеклянные бутылки
□3) полиэтиленовые пакеты

□2) металлические банки
□4) пищевые отходы

С2. Какие праздники входят в экологический календарь?

□
1) День защиты животных                □ 3) День Земли

□2) День знаний                                     □ 4) День защиты детей
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